
Відбулась обласна науково-практична конференція «ПЕДАГОГ-

ПОЗАШКІЛЬНИК» 

«Позашкільний навчальний заклад сьогодні – це широкодоступний 

заклад освіти, який спрямовує вихованців на здобуття знань, умінь і навичок 

за інтересами, а також забезпечує потреби особистості у творчій 

самореалізації та організації змістовного дозвілля» - під таким гаслом 29 

вересня на базі комунального закладу «Чернівецький обласний центр 

еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді»  відбулась обласна 

науково-практична конференція «ПЕДАГОГ-ПОЗАШКІЛЬНИК». 

Учасниками конференції стали педагоги закладів загальної та 

позашкільної освіти міста Чернівці та територіальних громад області, 

представники (науковці, викладачі) Навчально-наукового інституту біології, 

хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету імені  Юрія 

Федьковича, Донецького національного університету імені В. Стуса, 

Чернівецького обласного інституту післядипломної освіти, Державної 

служби якості освіти у Чернівецькій області. 

Програма конференції включала пʼять важливих блоків: «Національно-

патріотичне виховання учнівської молоді під час воєнного стану в умовах 

еколого-натуралістичної позашкільної освіти»; «Психологічна підтримка 

учасників освітнього позашкільного процесу під час війни»; «Онлайн 

інструменти для здійснення освітньої діяльності у закладах позашкільної 

освіти”; «Навчально-методичне забезпечення освітнього процесу закладу 

позашкільної освіти»; «Креативний підхід керівника гуртків у роботі з дітьми 

з особливими освітніми потребами»;  

Учасники конференції обговорили особливості національно-

патріотичного виховання, зокрема в еколого-натуралістичних об'єднаннях, 

використання народних надбань, традицій, історії у виховному процесі. 

Розглянули як впливає стрес на дітей і виникають психологічні травми в 

період війни, обговорили методики збереження  психічного здоров’я дитини. 

Значну увагу педагоги  приділили роботі з дітьми з особливими освітніми 

потребами, розглядаючи практичні засоби розвитку їх творчих здібностей. 

Розглянули «апсайклінг», заняття на контактному зоомайданчику, в різних 

творчих гуртках як креативні напрями екологічного виховання дітей з 

особливими потребами. 

Науковці кафедри екології та біомоніторингу Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича ознайомили педагогів із 



програмою неформальної екологічної освіти, розробленої у ході виконання 

Екопроекту від посольства Фінляндії в Україні, розробленими в рамках цієї 

програми методиками збереження біорізноманіття.  

Також закцентували увагу присутніх на якості позашкільної освіти як 

запоруці розвитку особистості, громади, держави. Спікери конференції 

зробили чітке роз'яснення цінностей позашкільної освіти та її необхідності 

для розвитку дитини, а для батьків як безпечної і змістовної зайнятості дітей 

у вільний час, їх навчання, виховання, соціалізації, допомоги у підготовці до 

самостійного відповідального життя. Маючи на увазі, що позашкілля для 

суспільства та держави є однією з найефективніших інвестицій в найближче і 

віддалене майбутнє, наголошено було на сучасному змісті позашкільної 

освіти, з урахуванням викликів часу, зовнішніх і внутрішніх аспектах її 

якості та їх функціонуванні. 

Не оминули увагою й розширення можливостей використання онлайн-

інструментів під час дистанційного навчання, для організації зянять й 

підвищення ефективності освітнього процесу, зокрема в позашкіллі. 

Ефективно обговорили доцільність використання STEM-лабораторії під час 

занять. Присутнім були представлені зразки сучасного цифрового і 

мультимедійного обладнання, оптичних приладів та інших засобів навчання 

для проведення дослідів, експериментів з екології, біології, хімії, зокрема при 

викладанні інтегрованих навчальних курсів. 

Підсумовуючи роботу обласної науково-практичної конференції 

««ПЕДАГОГ-ПОЗАШКІЛЬНИК», учасники дійшли висновку, що програма 

виявилась досить насиченою і цікавою, а спілкування з колегами офлайн, 

отримана інформація та ознайомлення з творчим  досвідом педагогів 

допоможуть зробити новий навчальний рік плідним і успішним. 

Все буде Україна! 

 

 


